

非常的意义。1998年,为解决良乡地区用气,燃气集团就投资并建设陕京天然气衙门口城市供气返输管线工程,为房山地区供气。10年来,市燃气集团一直重视房山地区的燃气发展,先后投资近2亿元。目前,房山区内已建成不同规格的燃气管道200多km,拥有10万用户,年用气量达9500万 m^3 。(徐春芳)

天津有18万户居民用上丝扣连接的燃气灶具

据有关部门统计,到2010年1月11日为止,在天津市燃气集团4年大力推广使用丝扣连接燃气灶具新技术中,已有18万居民用户使用上这一新技术,使天津市居民用气安全系数大为提高。据了解,从国内外燃气历史来看,自有燃气灶具以来,燃气管道与燃气灶具相连接的都是胶管。而胶管使用时间长了以后,卡口如果锈蚀或松动,很容易发生胶管脱落,另外还有胶管使用时间长了容易发生老化以及龟裂等问题。上述问题都会造成燃气泄漏的发生。

从天津市和其他城市发生的燃气爆燃事故来看,基本上都是胶管脱落造成的。天津市燃气集团借鉴上海、福州等城市推广丝扣连接居民家中燃气灶具的成功经验,从2005年开始,在全市新建居民小区,大力推广丝扣连接居民家中燃气灶具这一新技术。天津市燃气集团在大力推广新型不锈钢金属软管螺纹连接灶具技术后,受到了广大居民用户的欢

迎。

在4年多的时间里,包括河北区北斗花园,北辰区刘园新苑,南开区宝龙湾家园、壹街区,红桥区泉福家园、洽达安居,河东区华明新家园工程、盛世家园、靓景名居等遍布全市的上百个新小区、18万户居民,安装了燃气金属软管。使用效果非常好,至今无一例燃气泄漏。

(高继德 陈伟力)

秦皇岛市燃气总公司全力以赴保障冬季安全优质充足供气

进入冬季以来,由于寒潮和连续降雪等原因,华北、华中、华东等地区天然气用量大幅度增加,天然气供应非常紧张。受此影响,2009年11月15日,秦皇岛市燃气总公司收到上游供气方中石油华北天然气销售分公司限气供应的函,秦皇岛市天然气日供气量由当前的23余万 m^3 减供至16万 m^3 ,天然气供气形势非常严峻。

为确保全市广大用户正常的生产生活用气,秦皇岛市燃气总公司认真谋划,精心组织,制定了周密的《冬季供气保障方案》,召开了保冬季供气动员大会,广泛动员,决心不计成本、不惜代价,全力以赴保障安全优质充足供气。一是千方百计联系气源。第一,公司在近期液化天然气(LNG)价格大幅上涨的情况下,多次与内蒙古鄂尔多斯星星能源有限公司等公司联系,高价采购40万 m^3 LNG,并达成了7 m^3 —8万 m^3 /d供气协议,保证LNG储

配站在最高位储存的情况下,与长输管道天然气同时供应全市。第二,公司积极与周边地区的压缩天然气(CNG)气源点联系,克服天寒路远等困难,组织公司运输车辆购进压缩天然气(CNG)。第三,与上游中石油供气方密切联系,争取保持长输天然气供气压力正常,尽最大努力保证长输天然气管网有足够储量。二是全方位加强供气设备设施检修维护,确保其正常运行。第一,加强长输天然气供气设备检查,保障长输管道天然气供气设备正常工作。对天然气接收门站、高中压调压站设备进行防冻维护;调整设备排污频次,保障长输天然气管网畅通。第二,全力加速未竣工的天然气管站建设,尽快使长输管网所有配套设备设施正常到位。第三,加强全市中低压燃气管网巡查,发现泄漏及时处理,确保管网安全运行。

据分析,全国冬季天然气供应紧张的形势还将持续,公司全体干部职工已做好周密部署,决心克服一切困难,全力以赴确保全市安全优质充足供气。

(周柏林 王金华)

济源中裕燃气公司上门宣讲安全用气知识受好评

2009年11月18日,济源中裕燃气公司组织有关员工来到河南省济源市公安局家属院,为该区刚刚用上煤气的群众宣讲安全用气知识,深受群众好评。

位于济源市南街文化胡同的